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Vragen van het lid Tanamal (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat mantelzorgers steeds 
moeilijker op vakantie kunnen (ingezonden 30 juni 2015). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht dat mantelzorgers steeds moeilijker in de 
vakantieperiode zorg kunnen krijgen voor hun familieleden als zij er even 
tussenuit willen?1 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat Mezzo, de landelijke vereniging voor 
mantelzorgers en vrijwilligerswerk, in het tweede kwartaal een verdubbeling 
van het aantal meldingen en vragen over vervanging tijdens vakantie ten 
opzichte van dezelfde periode vorig jaar heeft waargenomen? Wat vindt u 
van deze cijfers? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat mantelzorgers een vakantie heel hard nodig 
hebben om overbelasting te voorkomen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Wat klopt er van het bericht dat gemeenten en zorgverzekeraars steeds 
zwaardere eisen stellen aan zorgvervanging voor respijtzorg? Welke eisen zijn 
dit, en vanuit welke wet- en/of regelgeving worden deze eisen opgelegd? 

Vraag 5
Klopt het bericht dat er minder logeerplekken beschikbaar zijn voor mensen? 
Zo ja, om hoeveel plekken gaat het? Hoeveel logeerplekken zijn er nodig om 
voldoende respijtzorg voor mensen in de langdurige zorg te kunnen bieden? 
Hoe gaat u borgen dat er voldoende logeerplekken en voldoende respijtzorg 
beschikbaar is in de langdurige zorg? 

Vraag 6
Wat vindt u van het oordeel van Mezzo dat het moeilijker geworden is 
vervangende zorg die wel geregeld is beschikbaar te krijgen, omdat verzeke-
raars, het Rijk en gemeenten eigen regels opstellen voor respijtzorg, en 

1 http://nos.nl/artikel/2043111-vakantie-voor-mantelzorger-steeds-moeilijker.html
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vervolgens naar elkaar wijzen wanneer iemand vervangende zorg nodig 
heeft? Hoe gaat u ervoor zorgen dat gemeenten, zorgaanbieders, zorgverzeke-
raars en het Rijk voldoende samenwerken om adequate respijtzorg aan te 
kunnen bieden aan mantelzorgers, zodat zij niet overbelast raken?
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